

Председатель партии «Белая Русь» встретился с коллективом Национальной библиотеки

15 июня 2023, 16:36

Участники встречи также обсудили вопросы развития партийного движения в Беларуси



doma-1.ru РЕКЛАМА

Построим дом для ПМЖ от 2,5 млн р. Проект дома в подарок от 2 500 000 ₽ -16% 3 000 000 ₽

Узнать больше

Диалог о важном и ключевые приоритеты развития страны. В Беларуси продолжается практика единого дня информирования. Сегодня с коллективом Национальной библиотеки встретился председатель партии «Белая Русь».

От темы образования и принятия важных политических решений до главных ценностей белорусского народа. Традиционно это здоровая семья, право на труд, безопасность – все это основа сильного государства. Однако в условиях формирования нового миропорядка Беларусь столкнулась с серьезными вызовами.

Чтобы сохранить страну и дать ответ на угрозы, белорусов должна объединить национальная идея. За ее жизнеспособность отвечает не только народ, но и политики, которые, к сожалению, на Западе руководствуются не интересами людей, а идеологией.

Обсудили и вопросы развития партийного движения в Беларуси, запрос на активное участие в политической жизни поступает от самих граждан. Конструктивный диалог по самым различным темам будет продолжен и в других коллективах.